



В ходе подготовки проекта по извлечению тротила из коммуникаций и оборудования Горловского химического завода 8-11 ноября Горловку посетила делегация Международного благотворительного фонда Blacksmith Institute. Целью этого визита был поиск путей снижения рисков для рабочих и населения Горловки при реализации этого проекта.

Для этого в ходе визита между иностранными и украинскими экспертами был организован обмен мнениями и идеями по самым разным аспектам будущих работ. Делегация встретилась с представителями Горловского химического завода, Донецкого завода химических изделий, Макеевского государственного проектного института и фирмы «Спецгидротехнологии».

Все обсуждения проходили "на равных", иностранные специалисты отметили высокий профессиональный уровень украинских экспертов.

"Горловский Медиа Портал"